PROVINCIA DE MISIONES

DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE LAS PERSONAS

Expte. N°	2170	608-J	25		13-03-2025
	Cod. del organismo	Nro. correlativo	Año	Cuerpo Nro.	Fecha
	C				
ód. del Organisı	mo				
INICIADOR: JUZ	ZGADO DE FAMI	LIA N1			
INICIADOR: JUZ	ZGADO DE FAMI	LIA N1			
	ZGADO DE FAMI 2025 ROA JORGE		Y SUARI	EZ MABEL PAUI	LINA S/ DIVORC
			Y SUARI	EZ MABEL PAUI	LINA S/ DIVORC
			Y SUARI	EZ MABEL PAUI	LINA S/ DIVORC
ASUNTO:13047/2	2025 ROA JORGE	NORBERTO			
ASUNTO:13047/2				EZ MABEL PAUL Fecha Agregación	LINA S/ DIVORC
ASUNTO:13047/2	2025 ROA JORGE	NORBERTO			
ASUNTO:13047/2	2025 ROA JORGE	NORBERTO			
	2025 ROA JORGE	NORBERTO			